



POROČILO O DELU PREDSTAVNIKA NEVLADNIH ORGANIZACIJ V POSVETOVALNIH TELESIH ORGANOV, JULIJ 2020

OBRAZEC ZA POROČILO PREDSTAVNIKA NVO ZA OBDOBJE OD FEBRUARJA DO JULIJA 2020

Rok za posredovanje poročila:

25. 8. 2020

Dodatne informacije:

info@cnvos.si

Povšetova 37

1000 Ljubljana

T +386 (0)1 542 14 22

F +386 (0) 1 542 14 24

info@cnvos.si

www.cnvos.si

Ime in priimek predstavnika: *

Aida Hadžiahmetović

Naziv posvetovalnega telesa (odbora, komisije, skupine): *

Medresorski strokovni skupini za zagotavljanje pravic s področja mednarodne zaščite

POROČILO O DELU

Kratek povzetek dela posvetovalnega telesa v tem obdobju (S katerimi temami, nalogami se je telo ukvarjalo, katera srečanja so bila izvedena?) Poročilu lahko priložite tudi vabila oz. dnevne rede srečanj.

*

Devetkrat sem se udeležila odločanja v Medresorski strokovni skupini za zagotavljanje pravic s področja mednarodne zaščite in sicer fizično ter korespondenčno (zaradi COVID 19 in drugih razlogov). Srečanja so bila 3. marca (ko smo obravnavali 4 prošnje in sicer 2 za odobritev dioptrskih očal, 1 radiološki in en oftalmološki pregled).

Dne 21. maja 2020 smo obravnavali prošnjo za zdravstveno storitev,

Dne 1. julija 2020 sem delala na usklajevanju napačnih podatkov napisanih v prošnji.

Dne 6. julija 2020 smo obravnavali prošnjo za razselitev na zasebni naslov.

Dne 10. julija smo obravnavali prošnjo za odobritev podkolenske proteze.

Dne 22. julija 2020 smo obravnavali prošnjo za kritje stroškov zdravniškega predloga.

Dne 23. julija 2020 smo obravnavali prošnjo za podaljševanje bivanja v Integracijski hiši v Mariboru.

Ter dne 24. julija 2020 smo obravnavali prošnjo za kritje stroškov plačila zdravil.

Katera so bila izpostavljena ključna vprašanja, ki vplivajo na NVO, in kateri so bili ključni sklepi oz. rezultati dela posvetovalnega telesa za NVO?

*

Osnovno vprašanje (težava) s katerim smo se ukvarjali zelo očitno izkazuje nujno potrebo po ureditvi osnovnega in dodatnega zdravstvenega zavarovanja za prosilce za mednarodno zaščito.

Ali se je v tem obdobju kaj spremenilo v delovanju delovne skupine (sestava skupine, potek in način dela...)?

*

Nobenih sprememb ni bilo narejenih v tem obdobju.

Predstavitev dela predstavnika NVO v posvetovalnem telesu (Kakšno vlogo ste imeli pri obravnavi vprašanj, relevantnih za NVO?):

*

Kot predstavnica NVO sem bila član Medresorski strokovni skupini za zagotavljanje pravic s področja mednarodne zaščite. Moja vloga je bila delno razjasnitev obravnavanih primerov in seveda zagovarjanje pravic, ki so bile izpostavljene kor prošnje (v upravičenih primerih).

Kako vam NVO lahko posredujejo svoje predloge in vprašanja? *

Preko e pošte.

KLJUČNA GRADIVA/DOKUMENTI:

Če želite, da ob objavi vašega poročila na spletni strani cnvos.si pripravimo ključna gradiva/dokumente, nam priponke pošljite na info@cnvos.si.

*Ob kliku na gumb "pošlji obrazec" boste oddali poročilo. Poročilo o delu predstavnika je namenjeno javni objavi na spletni strani CNVOS in obveščanju zainteresiranih nevladnih organizacij. Poročilo z vsemi predloženimi podatki bomo objavili na **spletni strani** in v **novicah CNVOS**. Objava poročila je del obveznosti predstavnika, da nevladnim organizacijam poroča o svojem delu. Podlaga za objavo osebnih podatkov, ki so del poročila (ime in priimek predstavnika, podatek o članstvu v posvetovalnem telesu) je tako izpolnjevanje (pogodbenih) obveznosti predstavnika.*